

警方在慕尼黑和特里尔驱散派对

周末，警方因违反新冠规定在慕尼黑和特里尔驱散派对。警方发言人表示，慕尼黑周日上午的聚会有 200 人参与，遭到附近居民举报。警方驱散了在慕尼黑屠宰场举行的非法狂欢派对，并确定了 20 位参与者的身份。因违反传染病防护法，他们将面临起诉。

警方周六晚还驱散了在莱普州特里尔举办的一场超过百人规模的派对。警方表示，该派对在“无视一切防御措施”的情况下在聚会场所举行。附近居民于凌晨三点向警方举报。警方到达时，部分参与者已经逃至附近树林。警方已经确认了 70 多个青少年的身份。

警方称，部分参与者来自邻国卢森堡。“初步发现，派对可能具有商业性质。”负责人仍未找到，事件正在进一步调查中。

柏林也发生了一些类似情况：周六晚，也就是颁布新的新冠禁令的第二天，警方不得不关闭一些场所并驱散聚集人群。警方发言人表示：“我们目前是照常管控违反新冠规定的情况，本周末还未采取重点行动。”警方在推特上表示，科特布瑟城市广场的深夜便利店前聚集了 50 人，弗里德里希斯海因一家酒吧前聚集了 20 人。同样是在弗里德里希斯海因，一群人向警察投掷鸡蛋。发言人称：“我们的同事并未被打中。”

新的传染病防护法于周五晚在柏林正式生效。每天 23 时至次日 6 时，只允许最多 5 人在户外结伴同行，在此期间实施宵禁；在室内举行的私人聚会最多不超过 10 人参加，而非此前的 25 人。

柏林警察工会（GdP）发言人本杰明·詹德罗（Benjamin Jendro）在柏林-勃兰登堡广播电视台（RBB）晚间新闻（Abendschau）节目中表示，根据经验，新法规需要一些时间来贯彻实施。“我相信，新法规将在接下来几日里被普及。”当然警方也会采取重点行动。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn